

16 февраля специалисты Отделения Пенсионного фонда Российской Федерации по Алтайскому краю и стажеры Полигона правоведов - студенты выпускных групп совместно решали профессиональный кейс «Наше пенсионное будущее»: оказывали консультационные услуги, готовили пакеты документов для предоставления адресной помощи, демонстрировали знание профессиональной этики, а также творческие способности в рамках задания «Один день из жизни социального работника». Такой внушительной команды от работодателя (10 человек!) на полигонах БКТ еще не было.

В коворкинге техникума состоялся круглый стол, посвященный пенсионной реформе. На многочисленные вопросы преподавателей, ведущих междисциплинарный модуль отвечали главный специалист - эксперт ГУУПФР в городе Барнауле Алтайского края Лапицкая Наталья Александровна и специалист - эксперт ГУУПФР в городе Барнауле Алтайского края Кузина Марина Григорьевна.



